

Курские журналисты - победители конкурса «Финансовая грамотность населения»

Банк России опубликовал результаты конкурса работ авторов региональных медиа «Финансовая грамотность населения».

Конкурс проводился по федеральным округам, работы оценивались по пяти номинациям: «Серия новостных телевизионных сюжетов в эфире регионального ТВ», «Авторская телевизионная программа», «Радиопроект», «Серия статей (заметок) в газете или сетевом издании», «Комплексное решение по представлению материала в печатном СМИ или сетевом издании». Работы, представленные в последней номинации, не соответствовали критериям конкурса и не оценивались.

Для участия было подано 306 заявок, больше всего – от журналистов из Приволжского федерального округа. В большинстве номинаций первые места поделили сразу несколько человек. Авторы показали высокий уровень журналистского мастерства и знаний в области экономики. Материалы отличаются опорой на аналитику, обилием комментариев отраслевых экспертов.

Среди журналистов – победителей «Финансовая грамотность населения» есть и куряне! В номинации «Серия статей (заметок) в газете или сетевом издании» первое место корреспондент областного общественно-делового еженедельника «Курск» Татьяна Ласточкина, второе – журналист регионального отделения издания «Комсомольская правда в Воронеже» Светлана Волкова. Корреспондент ГТРК «Курск» Алексей Русанов занял третье место в номинации «Радиопроект».

«Хочу поблагодарить журналистов, которые активно сотрудничают с Отделением Курск и помогают жителям региона получать необходимые знания в финансовой сфере! Очень приятно видеть курян в числе победителей такого значимого конкурса! Для тех, кто занял первые места, Банк России организует четырехдневную программу, которая предусматривает брифинги с руководством Банка России, а также посещение АО «Гознак», расчетно-кассового центра Банка России и Московской Биржи» -

рассказал управляющий Отделением Курск ГУ Банка России по ЦФО Евгений Овсянников.